

## Proposed 2016 San Francisco Building/Existing Building/Electrical/Plumbing/Mechanical/Green Building Code Amendment Correction List

<b>PROPOSED 2016 SAN FRANCISCO BUILDING CODE AMENDMENTS CORRECTIONS</b>	
<b>Section No.</b>	<b>Correction</b>
102A.3.1	Duplicated text and section number have been deleted.
202	Story, First in Section 202 has been deleted.
406.3	Section number of 406.3 and a typo in the text have been corrected
1012.2	Exception number in Section 1012.2 has been corrected.
1016.2	Item number has been corrected.
1207	Section numbers in 1207 has been corrected.
<b>Finding Table Section No.</b>	<b>Correction</b>
102A.4.1	Section 102A.4.1 has been deleted in the Finding Table.
102A.4.2	Section 102A.4.2 has been deleted in the Finding Table.
102A.7.1	Section 102A.7.1 has been deleted in the Finding Table.
102A.7.2	Section 102A.7.2 has been deleted in the Finding Table.
102A.7.3	Section 102A.7.3 has been deleted in the Finding Table.
102A.10	Section 102A.10 has been deleted in the Finding Table.
103A.5	Section 103A.5 has been added to the Finding Table.
106A.1.14	Section 106A.1.14 has been added to the Finding Table.
106A.3.1	Section 106A.3.1 has been added to the Finding Table.
1011.5.5.1	Section 1011A.5.5.1 has been added to the Finding Table.
Chapter 11D	Chapter 11D has been added to the Finding Table.
1207	Section 1207 has been corrected in the Finding Table.
1312A.1	A typo in Section 1312A.1 has been corrected.
1510.10	Section 1510.10 has been corrected.
1705.1.1	Section 1705.1.1 has been added to the Finding Table.
<b>PROPOSED 2016 SAN FRANCISCO EXISTING BUILDING CODE AMENDMENTS CORRECTIONS</b>	
<b>Section No.</b>	<b>Correction</b>
301.2.1	The reference in this section has been corrected to Section 403.
407.4.1	Section 407.4.1 has been corrected.
<b>Finding Table Section No.</b>	<b>Correction</b>
326.4.1	Section 326.4.1 has been added to the Finding Table.
326.4.2	Section 326.4.2 has been added to the Finding Table.
404D.2.1	Section 404D.2.1 has been added to the Finding Table.
Table 4D-A	Table 4D-A has been added to the Finding Table.

Table 403E	Table 403E has been added to the Finding Table.
<b>PROPOSED 2016 SAN FRANCISCO PLUMBING CODE AMENDMENTS CORRECTIONS</b>	
<b>Section No.</b>	<b>Correction</b>
1101.2.3	The reference has been corrected to 1101.2.2
<b>Finding Table Section No.</b>	<b>Correction</b>
603.3	Section 603.3 has been added in the Finding Table.
<b>PROPOSED 2016 SAN FRANCISCO ELECTRICAL CODE AMENDMENTS CORRECTIONS</b>	
<b>Section No.</b>	<b>Correction</b>
89.117. (A)	A parenthesis on the left side has been added.
230.43	Section 230.43 has been corrected by deleting the word “general” in the State language
230.71	Section 230.71 has been corrected by deleting the old San Francisco amendment.
330.12	Section 330.12 has been corrected by changing “Revise Item (1)”
411.5	A comma has been added in the text.
700.16	Change to “Revise the first paragraph of this section as follows”.
760.46	Editor’s Note has been deleted.
<b>Finding Table Section No.</b>	<b>Correction</b>
210.5(C)(1)(a)	Section 210.5(C)(1)(a) has been corrected in the Finding Table.
215.12(C)(a)	Section 215.12(C)(a) has been corrected in the Finding Table.
330.12	Section 330.12 has been added in the Finding Table.
355.10(A)	Section 355.10(A) has been corrected in the Finding Table.
<b>PROPOSED 2016 SAN FRANCISCO MECHANICAL CODE AMENDMENTS CORRECTIONS</b>	
<b>Finding Table Section No.</b>	<b>Correction</b>
101.2	Section 101.2 has been deleted in the Finding Table.
<b>PROPOSED 2016 SAN FRANCISCO GREEN BUILDING CODE AMENDMENTS CORRECTIONS</b>	
<b>Section No.</b>	<b>Correction</b>
Chapter 4	The title of Chapter 4 has been corrected.
Chapter 5	The title of Chapter 5 has been corrected.
<b>Finding Table Section No.</b>	<b>Correction</b>

4.201.1	Section 4.201.1 in the Finding Table has been deleted.
5.101.1	Section 5.101.1 in the Finding Table has been deleted.
5.201.1.2	Section 5.201.1.2 has been added to the Finding Table.